



univerzitná knižnica
v bratislave

Univerzitná knižnica v Bratislave | Michalská 1 | 814 17 Bratislava

Identifikácia verejného obstarávateľa:

Názov: Univerzitná knižnica v Bratislave
Sídlo: Michalská 1, 814 17 Bratislava
IČO: 00164631

Identifikácia zákazky:

Názov: Upratovanie a opakované čistenie s použitím dezinfekcie na báze alkoholu
Číslo: OV21UKB060
Vyhlásenie ÚVO: zverejnené vo vestníku 63/2022 pod číslom 15803 - WYS dňa 07.03.2022.

Dňa 14.03.2022

VEC:

Odpovede na otázky č. 1

Otázka č. 1

Dobrý deň, zaujímalo by nás, koľko upratovačiek je momentálne zamestnaných na objektoch, v ktorých budú vykonávané upratovacie služby?

Odpoveď č. 1

Je na uchádzačovi, aký počet upratovačiek si zvolí na poskytnutie služby tak, aby bol predmet zákazky vykonaný v požadovanej kvalite.

Otázka č. 2

Je potrebná dodávka hygienického materiálu? (toaletný papier, utierky..)

Odpoveď č. 2

Nie, hygienický materiál si zabezpečuje verejný obstarávateľ sám.

Otázka č. 3

Kedy je stanovený dátum začiatku poskytovania služby?

Odpoveď č. 3

Predpokladaný dátum začiatku poskytovania služby je stanovený na apríl 2022.

Otázka č. 4

V akých časoch je možné poskytovať službu na jednotlivých objektoch?

Odpoveď č. 4

Jednotlivé časy sú špecifikované v prílohách 1A a 1B.

Otázka č. 5

Umývanie okien a tepovanie 1x ročne v cene?

Odpoveď č. 5

Umývanie okien je dvakrát ročne v cene a tepovanie jedenkrát ročne. Uvedené nájdete v prílohe 1A.



Otázka č. 6

Poprosíme o informáciu, či uvedený počet upratovačiek z Prílohy č.1A a počet hodín rozpísaných v prílohe je povinný, alebo iba odporúčaný a informatívny.

Odpoveď č. 6

Uvedený počet pracovnej sily je odporúčaný. Je potrebné dodržať časový rámec upratovania uvedený v prílohách 1A a 1B. Dĺžka upratovania je na poskytovateľovi služby.

Otázka č. 7

Poprosíme o informáciu, či uvedený počet upratovačiek z Prílohy č.1B a počet hodín Po-Pia 9-21h je povinný, alebo iba odporúčaný a informatívny.

Odpoveď č. 7

Uvedený počet pracovnej sily je odporúčaný a opakované čistenie s použitím dezinfekcie na báze alkoholu je potrebné vykonávať priebežne v uvedenom časovom rámci.

Otázka č. 8

Poprosíme o potvrdenie, že sme správne pochopili, že uvedené presklené plochy 1 030 m² a okná 3 480 m² sú uvedené z oboch strán.

Odpoveď č. 8

Áno, presklené plochy a okná sú uvedené z oboch strán, resp. štvorstranne. Detailná špecifikácia je uvedená v prílohe č. 2, napr. záložka „vonkajšie okná“,....

Otázka č. 9

Frekvencia služieb v priestoroch pre organizovanie akcií (nie je uvedený termín).

Odpoveď č. 9

Frekvencia akcií je nepravidelná. Termín všetkých akcií oznámi verejný obstarávateľ dostatočne vopred aby bol predmet zákazky zabezpečený.

Otázka č. 10

Sú hodnoty podlahových plôch uvedených v tabuľke "Priestory pre organizovanie akcií" započítané aj v tabuľke celkového sumáru plôch?

Odpoveď č. 10

V tabuľke sumár všetkých priestorov sú uvedené všetky priestory, ktoré sa pravidelne upratujú. V záložke „priestory pre org. akcií“ sú uvedené priestory, ktoré sa upratujú nepravidelne na základe výzvy.

Otázka č. 11

Môžeme sa riadiť hodinovým rozsahom rozpočítaným na jednotlivých ľudí? Pretože pri zohľadnení m² budov nám to vôbec nevychádza ako čas, za ktorý sa to reálne dá upratať. Vychádza nám to xx hodín týždenne. Ako bola stanovená predpokladaná hodnota zákazky prosím?

Odpoveď č. 11

Spôsob stanovenia ceny je v zodpovednosti každého uchádzača. Je však potrebné, aby bol predmet zákazky vykonaný v požadovanej kvalite. Predpokladaná hodnota zákazky bola stanovená v zmysle § 6 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní.

Otázka č. 12

Celková upratovacia plocha je 18 267,65 m²? Toto úzko súvisí s bodom vyššie, náš predpokladaný rozsah hodín pre týchto cca. 18 000 m² je minimálne 180 hodín týždenne bez prác dezinfekcie.



Pri naceňovaní podľa m2 sme na diametrálne odlišnej sume, ale áno, v tomto prípade stanovená predpokladaná hodnota zákazky pri zarátaní aj dezinfekčných prác sedí. Máme sa teda držať naceňovania podľa uvedených hodín? Chápem, že vás to v podstate nemusí zaujímať a potrebujete mať jasnú cenu, v nás to ale minimálne vzbudzuje isté znepokojenie.

Odpoveď č.12

Celková plocha na pravidelné upratovanie je uvedených 18 267,65 m2. Pri stanovení ceny je však potrebné počítať aj s plochami priestorov pre organizovanie akcií (ktoré sa vykonávajú nepravidelne), tepovanie kobercov, okná, ... všetko v súlade so súťažnými podkladmi a ich prílohami.

Otázka č. 13

Zábezpeka v hodnote 5 000 sa spätne vypláca kedy? Až po skončení zmluvného obdobia alebo skôr?

Odpoveď č. 13

Zábezpeka je uchádzačovi vrátená v zmysle bodu 14.10 súťažných podkladov.

Otázka č. 14

Realizačná zábezpeka vo výške 5% z celkovej ceny je vratná? Ak áno, kedy?

Odpoveď č. 14

Pravidlá pre vrátenie realizačnej zábezpeky sú špecifikované v zmluve, s ktorou je potrebné sa oboznámiť pred predložením ponuky.

PhDr. Veronika Šestáková
za verejného obstarávateľa